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Dodjela poljoprivredne mehanizacije i steonih junica za 20 kooperanata mljekare
„Kupres-Milch“ u sklopu projekta “Borba protiv nezaposlenosti kroz partnerstvo sa
lokalnim akterima” koji financira EU

  

Kako bi pokrenuli svoju vlastitu proizvodnju,  farmerima je u četvrtak 11. listopada, na Kupresu
podijeljeno 29 steonih junica i veća količina poljoprivredne opreme i mehanizacije u sklopu
projekta “Borba protiv nezaposlenosti kroz partnerstvo sa lokalnim akterima” koji financira
Europska Unija u vrijednosti od 240.000 eura. Kroz projekt  je podržano dvadeset farmera sa
područja Kupresa, koji su pored junica, dobili i poljoprivrednu i farmersku opremu, kao što su
rotacione kosačice, muzilice i cisterne od 2.500 l, te prikolice za traktor.

  

EU Projekt “Borba protiv nezaposlenosti kroz partnerstvo sa lokalnim akterima” se provodi od
2016. godine i do sada je ukupno podržano oko 30 nezaposlenih osoba sa područja Kupresa.
Oko 20 nezaposlenih najugroženijih obitelji su dobile poticaj za uzgoj stoke, čime će postati
samozaposleni, a od oko 30 osoba su kroz obuku za stjecanje novih vještina, 10 će dobiti novo
zaposlenje.

  

Dodjela je izvršena pored kupreške mljekare, gdje je nazočio Andrea Vera, šef Odjela operacija
za ekonomski razvoj, infrastrukturu i prirodne resurse pri Delegaciji EU u BiH sa suradnicima,
direktor kupreške mljekare "Kupres-Milch" gosp. Smail Žilić, načelnik Općine Kupres Milan
Raštegorac, općinska služba za poljoprivredu, učenici Srednje škole Kupres-smjer agroturistički
tehničar i kooperanti.

  

Predstavnik Anddrea Vera je održao govor, zahvalio se svima na suradnji, posebno direktoru
mljekare Žiliću, te naglasio kako je Kupreški sir jedan od najboljih koje je imao prilike probati, te
da se nada kako je ovo početak dobre suradnje i novih projekata. Nadalje, naglasio je kako će
projekt generirati nova radna mjesta i poboljšati životni standard stanovnika na ovom području,
ali i pridonijeti strateškom razvoju tržišta rada u BiH.

  

Partnerstvo između vas, farmera, lokalnih vlasti i poslovnog sektora koje je nastalo u okviru
ovog projekta, ima za cilj otvaranje novih radnih mjesta, promicanje socijalne uključenosti i
poboljšanje kvalitete života stanovnika u Kupresu. Europska unija daje svoj doprinos
poboljšanju ekonomske situacije na ovom području i nastavit će vas podupirati u nastojanjima
kako bi ova zemlja postala snažna i konkurentna, rekao je Vera.
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Direktor mljekare gosp. Žilić je kazao kako se ovdje radi o donacijama steonih junica i
poljoprivrednih mašinama za 20 kooperanata koji su mogli birati šta im je potrebnije, junice ili
mašine i priključci u vrijednosti do 9.000 KM. Učešće samih farmera u projektu je bilo 10%, tako
da su dobivenom donacijom od 9.000 KM zapravo profitirali.

  

Želimo da nam kooperanti budu što opremljeniji, da budu zadovoljniji čime će biti bolje i nama,
jer nam se već otvaraju vrata i EU za izvoz - dodao je Žilić te kazao kako je konačno dobio svu
papirologiju za završeni i opremljeni, novi moderni pogon mljekare i sirane, u kojoj će
udvostručiti proizvodnju.

  

Načelnik Općine Kupres je zahvalio na donaciji navedene opreme i stoke, te izrazio nadu za
daljnju suradnju u svrhu poboljšanja i unaprijeđenja poljoprivredne proizvodnje i ruralnog
razvoja na području općine Kupres, te istaknuo veliki značaj i potrebu podrške farmerima na
Kupresu.
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